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Logo, které má symbolicky provázet celou olympiádu, vychází z dominanty Šumavy – hory
Špičák, kde se budou odehrávat závody v alpském lyžování, snowboardingu a skicrossu.
„Chtěla jsem vytvořit jednoduchý, ale silný symbol, který bude dobře zapamatovatelný.
Logo vychází z tvaru hory, středová vlnka připomíná sjezdovku, doplnila jsem ho o motiv
sněhové vločky. Barvy odkazují jak na logo a znak Plzeňského kraje, tak na olympijské
kruhy,“ řekla ke své práci Leona Karabová.

Návrh loga zvítězil v soutěži, s níž Plzeňský kraj oslovil žáky středních škol a studující Fakulty
designu a umění Ladislava Sutnara Západočeské univerzity v Plzni (FDU ZČU). Podmínkou bylo
vystihnout témata kraje, mládeže a olympijských hodnot. Leonin návrh zaujal profesionalitou,
srozumitelností i estetickou čistotou.

Slavnostního odhalení loga se zúčastnil hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan, dále zástupce
Českého olympijského výboru Filip Šuman, ambasador her a hokejista Pavel Francouz, zástupci
kraje, organizátoři i vedení Sutnarky. „Umění je vždy forma komunikace. Zatímco v tom výtvarném
náš partner může zůstat poněkud abstraktní, v užitém umění a designu je žádoucí, aby byl co
nejkonkrétnější. Proto Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara dělá vše, co je v jejích silách, aby
studujícím zprostředkovala přímý dialog s aplikační sférou,“ uvedl děkan fakulty Vojtěch Aubrecht.

Ateliér Grafický design a vizuální komunikace FDU ZČU, kde Leona studuje, je zaměřen na vývoj
komunikačních prostředků v širokém spektru – od typografie přes animaci a audiovizuální techniku
až po komplexní vizuální identity. Důraz je kladen na interdisciplinární přesahy, týmovou práci,
profesní etiku a rozvoj talentu v kontextu aktuálních společenských výzev. Studenti a studentky se
pravidelně účastní mezinárodních soutěží, workshopů a výstav.

Zimní olympiáda dětí a mládeže se bude konat v lednu 2027. Jejím centrem se stane Železná Ruda,
soutěže se uskuteční také v Klatovech, Domažlicích, Sušici, Nýrsku a německém Hohenzollernu.
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